

2015 年 10 月 16 日

阿克薩-社群媒體進展

撰文: Asher Intrater

過去兩週，大量的新式恐怖攻擊正衝擊著以色列。在一個不過像摩爾瓦多(Moldova)、多哥(Togo)、薩爾瓦多(El Salvador)、台灣(Taiwan)、羅德島(Rhode Island)大小的國家，每天有幾起的攻擊。伊斯蘭聖戰爭正在快速演變出新的形式，這樣的新潮流是基於兩面的概念躍出。



1. 從有組織性的恐怖團體到社群媒體驅動
2. 從巴勒斯坦的民權到聖殿山的神聖

在當地巴勒斯坦政府與哈瑪斯的權利爭奪中，阿巴斯(Abu Mazen)似乎想有爭取大眾的支持，對以色列提出了多向激進(且不真實)的指控，都圍繞著聖殿山爭議，且信息迅速的在社群媒體上傳播。社群媒體上的回應，呼籲了每個住在以色列或巴勒斯坦的穆斯林，出去刺殺以色列人。

過去兩週三十多起的攻擊，幾乎都由不屬於任何組織的年輕人犯案，就只是回應了社群媒體的宣傳。年紀小很多，來自於會使用網路的社會經濟族群，沒受過任何軍事訓練，散布在各個地點。

大多的攻擊(除了 Henkin 一家的槍殺案)，雖是業餘手法，但仍是致命的。重複的犯案模式:一個年輕人帶著菜刀走進以色列人群，然後開始砍人。

當地以色列人及治安部隊警戒到一個程度，恐怖攻擊開始不到幾秒後，馬上就會有人跳上來制服攻擊者。整個事件在各地產生了驚人的警戒思維，不論何時、何地，只要有一點攻擊的跡象，人們就會馬上跑向攻擊點幫忙。

另一面是，攻擊者都很年輕且不屬於任何組織，他們可能從任何地方冒出來。沒有地方是安全的，沒有一刻是可以放鬆的，沒有任何

場合是受保護的，沒有任何人可以信任。一場攻擊的報導結束前，可能又有另一起攻擊發生。高攻擊頻率，更為分散的攻擊點，這些特性，使的防衛近乎不可能，即便目前治安部隊投入了驚人的努力。

與以色列對立的宣傳，都聚焦於聖殿山。在穆斯林彼此在敘利亞、伊拉克及土耳其互相殘殺的情勢下，過往指責以色列對巴勒斯坦社會不公的手法，以經失去效果了。剩下唯一能燃火的主題就是“神聖的”阿克薩清真寺(1700多年前建立在所羅門聖殿的舊址上)。

聖戰的宣傳，著重於以色列人“骯髒的腳”正在入侵清真寺。所有的以色列人都知道這並非事實，然而這些指控依然在媒體上重復播送，巴勒斯坦人只聽見了謊言，一些認真的阿拉伯年輕人，就願意為了聖地的莊嚴犧牲奉獻，走入猶太人群砍人，因為猶太人被描繪成邪惡的人類。

雖然世界各地的新聞報導避開了宗教的議題，但阿克薩事件強調的正是宗教性質的衝突，而這樣的宗教論調會侵蝕掉外交談判的基礎。外交談判講求的是實際的讓步，而這是極端宗教主義所無法同意的。對穆斯林“救世主”回歸耶路撒冷的期代燃起了這場不幸的衝突。

要如何解決這場大量的洗腦及暴動?當以色列警方遇見一個十九歲少女從長裙底抽出刀子高喊“真主至大”時，他們能做甚麼?到處都是相機，而媒體只會秀出以色列警方開槍射殺無辜阿拉伯女孩的影像。

也許最讓以色列大眾目瞪口呆的是國際新聞媒體的錯誤表達。以色列人看到的是一個受騙的穆斯林年輕人，拿刀砍無辜的猶太民眾，在被殺前仍揮舞著刀子。但新聞呢，只播出了「今天以色列治安部隊射殺了一位巴勒斯坦年輕人」。

阿克薩清真寺、社群媒體及欺哄的宣傳，使得這一波事件更為挑戰。可以確定的是耶路撒冷，已經成為了「絆腳石」及「列國昏醉的杯」，如同先知所說(亞 2; 詩 2)。

希望 - 以色列的重生



我們向您推薦 CBN 新的紀錄片-希望。本片將帶著觀眾走過現今以色列建國前的五十年，西奧多·赫茨爾(Theodor Herzl)、艾利澤·本-耶胡達(Eliezer Ben-Yehuda)、哈伊姆·魏茨曼(Chaim Weizmann)、戴維·本-古里安(David Ben-Gurion)、果爾達·梅厄(Golda Meir)，從這些以色列的遠見者及創見者眼中看見歷史的進程。這部激動人心的紀錄片，也特別講述了英國首相邱吉爾及他在建立這新猶太國家過程中所扮演的角色。英文預告片[點擊這裡](#)

恢復者或逃離者？

本篇信息中，Cody Archer 回答了兩個復興以色列經常收到的問題。第一，在耶穌回來以前，我們被呼召在列國中掌權的程度。第二，當耶穌在來時，他的國度是突然來到，還是有過程的？英文信息[點擊這裡](#)



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息